
Scheda tecnica

Rif: Piedistallo 1-2-3 posti File: Piedistallo P.B Interno

Scheda tecnica Foglio 1/1

alluminio

Pomo (G)

Montaggio:
1) Inserire i piedini di supporto dorati in dotazione (A) ai quattro angoli della base.
- Per il modello ad un posto: avvitare il bullone (C) all’asta direttamente dal foro centrale della base (B). 
  Coprire i due fori laterali con gli appositi tappini dorati in dotazione (D).
- Per il modello a due posti: avvitare le aste con i bulloni (C) presso i due fori laterali. Coprire il foro 
  centrale con l’apposito tappino dorato in dotazione (D). 
- Per il modello a tre posti: avvitare le aste con i bulloni (C) presso i tre fori. 
2) Montaggio dell’asta:
Avvitare i tubi (E) e (F) tra loro, quindi avvitare all’estemità dell’asta il pomo in dotazione (G).
3) Montare la bandiera
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Tubo Ø 20mm (F)

Tubo Ø 20mm (E)
alluminio

Tappino dorato (D)

Bullone (C)

Base (B)
con piedini dorati (A)

Piedistallo porta
bandiera ad un posto

Piedistallo porta
bandiera a due posti

Piedistallo porta
bandiera a tre posti


